

《我会好好的》定档3月22日



本报讯 由薛晓路监制并编剧,董宏杰导演,张子枫、王景春领衔主演的电影《我会好好的》近日发布预告及海报,宣布定档3月22日。《我会好好的》中,打工拉货的女孩小满(张子枫)遇上流浪狗小意,从犹豫养狗到敞开心扉,两个流浪的灵魂靠近彼此,让这个临时组成的家多了热闹与欢声笑语。

影片以温暖写实的镜头呈现了人宠相处的细节,拍出了养宠人的真实内心。定档海报中,衣着朴素的小满坐在拉货打工的车里,小意从后窗中探出狗头,一人一狗的幸福感扑面而来。同步发布的剧照也呈现了养宠必须直面的问题:是否能承担抚养小狗带来的责任?是否有足够的耐心陪

伴小狗长大?是否有勇气面对小狗先你一步离开?是否愿意无条件地爱小狗?每一条都击中人心,引人深思。

拍摄完电影《我会好好的》,张子枫还收养了饰演小意的小狗塔塔,将这份奇妙的人宠情缘延续到了现实生活中。戏里戏外都和狗狗经历长时间相处的张子枫,解读小满与小意的关系是“两个流浪者的相遇,互相治愈了彼此,救赎了彼此,再到后期成为真正意义上的姐姐和弟弟”。薛晓路时隔多年回归情感赛道,在她看来拍摄这部电影是非常有必要、有意义的:“跟自己爱的任何一个生命形式说再见都是非常难的,我们希望给观众和片中人物找到一个说再见的方式。”正如预告所呈现,告别不可避免,导演董宏杰表示:“希望能给正在经历或曾经历伤痛的人带去前行的力量。” (影子)

《向阳花》发布“豁出去”版预告



本报讯 由冯小刚执导,赵丽颖领衔主演,兰西雅特别介绍出演,暖妮、王菊、程潇主演的电影《向阳·花》近日发布“豁出去”版预告,高月香(赵丽颖饰)“生猛”亮相,向一同入狱的人贩子泼辣挥出了一记响亮巴掌,尽显“狠人”本色。

高月香为给女儿筹集20万人工耳蜗费用误入歧途,面对银铛入狱的“天崩”开局,她泼辣本色不改,面对挑衅或是歧视都不轻易低头。监狱里,人贩子狱友动手挑衅,她毫不犹豫地回敬对方一记重重的耳光,尽显强悍姿态;出狱后,她加倍努力赚钱,凭借“不

惹事但不怕事”的烈性,直面生活的不公、无理的污蔑、众人的偏见,把自己当块铁,和生活硬碰硬。

赵丽颖直言,高月香这个角色带着“血腥”感,因为足够“豁得出去”,才有了这股天不怕地不怕的狠劲儿。“她和我以往出演的角色形象都不太一样,在表演时需要去感受和贴近故事背景和人物生活的环境,才能尽可能地展现出小人物掌控自己命运的内心力量。”为了贴近人物,赵丽颖在剧组日常交流时也常常使用手语,在这样的氛围下,《向阳·花》剧组里的每个人都被动掌握了手语技能。

《向阳·花》由北京美拉文化传媒有限公司、上海拾谷影业有限公司、霍尔果斯瑞联影业有限公司、爱奇艺影业(北京)有限公司、浙江横店影业有限公司、东阳伯乐影视服务有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司出品,将于4月4日全国上映。(影子)

饶晓志监制《阳光照耀青春里》定档4月4日

本报讯 3月10日,由饶晓志监制,曾海若编剧、执导的电影《阳光照耀青春里》发布定档预告及海报,宣布将于4月4日上映。

影片中,肖央饰演的程序员何立为就职于家园软件公司,并独自开发了一款游戏,不料他的偏执和行为扰乱了公司的融资计划,结果他被公司送进了“青春里”康复医院,只能绞尽脑汁证明自己没病。

定档海报和定档预告风格都极为天马行空,角色的喜感和命运的悬疑走向交织,故事在荒诞与现实之间

“花式”展开——海报上,“精神抖擞”的众人在扭曲错乱的时空隧道中“漂移”,不同的精神状态引人猜测。

据悉,《阳光照耀青春里》导演曾海若曾执导豆瓣高分纪录片《第三极》《众神之地》,此次执导电影《阳光照耀青春里》,为影片赋予了兼具社会议题深度与人文温度的双重特质。监制饶晓志将自身对小人物叙事和戏剧张力的把控经验注入到影片中,为荒诞底色和情感内核提供创作支撑。

(杜思梦)



《还有明天》上海北京双城首映

本报讯 3月8日、3月9日,电影《还有明天》先后在上海、北京举行首映礼。

电影《还有明天》以二战后的意大利为故事背景,讲述了底层女性迪莉娅逐渐从充满暴力的琐碎生活奔向争取权利与自由的人生的故事。影片以迪莉娅及其常年的贫乏生活为锚点,真实呈现出女性在家庭、教育、婚姻关系、社会劳动、政治权利等方面的失语。

映后交流中,宝拉·柯特莱西谈及创作此片的灵感时表示:“影片的主体故事虽来源于我的祖母,但这个故事并不完全是我祖母一个人的故事……而是由过去那个时代(意大利)众多女性的身影共同勾勒出的故事。”

放映结束后,不少观众泪洒现场,她们认为《还有明天》既“真实呈现了超越时代与地域的女性处境”,又肯定了影片展现出“真诚可贵的女



性情谊”和“代际之间女性力量的接续与传递”。除了对影片给予高度评价外,部分观众还在映后交流现场为宝拉·柯特莱西送上花束、精美自制海报、迪莉娅角色油画、“明天会更好”书法祝福等礼物。

三位主创也都表示被现场观众

对影片的反应和热情打动,编剧之一吉莉亚·科伦达表示:“能够看到在世界的另一边存在如此的反响和热情,对我们来说就像是奇迹。”

该片由中国电影集团公司进口、中国电影股份有限公司译制、发行。(李佳蕾)

《天堂旅行团》温暖救赎治愈内心伤疤



本报讯 3月8日,电影《天堂旅行团》全国上映。该片改编自张嘉佳的

同名小说,由张嘉佳担任监制及编剧,刘杰导演,郭涛、杨富芝编剧,彭昱畅、杨恩又领衔主演。影片延续着原作独有的治愈底色,征服全场观众,将生活的苦涩和明媚结合,构建出一场动人心弦的人生旅途。首批观影的观众纷纷感慨:“前面笑懵,后面哭崩”。

电影讲述了生活失意的宋一鲤(彭昱畅饰)被小鬼大的女孩余小聚(杨恩又饰)“绑架”踏上未知旅程。旅途中他们和形形色色的人一起分享欢笑泪水,彼此温暖治愈,撕开暗夜照亮深渊。

片中,9岁的小孩余小聚金句频出,尽显童真,令人忍俊不禁。一句“她把戒指还给你,还让你卖点钱,以后就是兄弟了吧?”,还有那“我爹也是

黑驴技穷”,让观众们沉浸在小聚带来的欢乐氛围之中。豁达开朗的女孩徐晶晶同样贡献了诸多笑点,让宋一鲤带她去“同城快递扇渣男”,说着“跳个湖冷静冷静”,结果反倒把不会游泳的宋一鲤救了上来,这一幕幕喜剧情节,让影院里时不时充满欢笑。

随着剧情逐渐推进,故事接近尾声,小聚那神秘的愿望本一点点揭开谜题。观众们无不潸然泪下。一个孩子,竭尽全力用自己独特的方式,留住一心求死的人,这份纯粹而炽热的情感,令人动容。

电影由无锡联瑞、浙江横店影业、四川联瑞影业、浙江影视(集团)、江苏省电影集团等出品。

(杜思梦)

《非标准恋爱》将开启“满月仪式场”特别活动



本报讯 近日,由管乐、周澄奥领衔主演的爱情喜剧电影《非标准恋爱》发布终极预告及海报,并宣布预售开启。预告中,女主角高冉与男主角张扬在人生低谷相遇,从误会到相爱,最终在满月下告白,浪漫氛围拉满。

终极预告则以角色情感为基调,以高冉的自我怀疑开篇,串联起感情受挫、自我迷茫、与张扬谷底相遇,重新拥抱自己获得爱情等关键片段,层层递进的情感张力直指影片内核——爱情不需要世俗的定义,真正的爱情会让人成为更好的自己。

电影讲述身高180厘米的女生因

外界偏见陷入“恋爱焦虑”,在“直球”追爱的过程中,逐渐撕掉“身高标签”和世俗定义。影片通过“非标准CP”的故事,探讨当代年轻人面临的爱情焦虑与身份困惑。终极预告结尾,高冉与张扬相互对视下说出那句“满月居于夜空”,既是情感的高潮,也是对主题的诗意注解,踮脚不是为了迎合,而是为了证明,爱情从不需要标准答案。

电影《非标准恋爱》将于3月14日全国上映,并将于3月14日-16日开启“满月仪式场”特别活动。

(杜思梦)

动作电影《武替道》定档3月14日

本报讯 由梁冠尧、梁冠舜联合执导,刘俊谦、蔡思韵、董玮、伍允龙、林耀声等主演的动作电影《武替道》正式定档3月14日。影片以独特视角聚焦武师替身群体,再现香港动作电影黄金时代的热血与情怀,带观众走进那段充满汗水与荣耀的光影岁月。

曾在港片动作领域赫赫有名的李森(董玮饰),因意外息影,不仅事业跌入谷底,与女儿Cherry(蔡思韵饰)的关系也疏远起来。如今女儿婚期将近,李森渴望找回往日荣耀,修复疏离的父女关系。恰逢昔日默契合作的导演邀请李森,为其收官之作担任动作指导。这一契机点燃了李森重归影坛的希望,他果断复出。与此同时,年轻演员李世龙(刘俊谦饰)虽怀揣电影梦想,一身武艺却无用武之



地,只能在片场苦苦挣扎,理想与现实的落差让他满心迷茫。

命运让李森和李世龙相遇,两人因对港产动作片的热爱一拍即合,立志凭借这部“最后之作”重

振港片辉煌。可重回片场,李森发现行业剧变,特效盛行,传统动作设计被边缘化,还与宿敌梁志威(伍允龙饰)狭路相逢。梁志威推崇特效动作,和李森理念相悖,夹在中间的李世龙左右为难。拍摄过程困难重重,团队矛盾频发,李森的一段过往也被曝光,信任危机与突发事故接踵而至,他们能否化解危机?一切都在《武替道》缓缓上演。

电影导演梁冠尧、梁冠舜作为动作演员出身,以自身多年打打经历为蓝本创作,使得影片极具真实感。他们在拍摄中巧妙重现80年代香港动作电影黄金盛世的场景,像尖东海旁天桥、尖东一带商业中心扶手电梯等标志性取景地,勾起观众对港片黄金时代的深深怀念。

(影子)

《多幸运遇见你》向思思献唱同名推广曲MV上线

本报讯 3月7日,由田木泽(田蒙)导演执导,蓝盈莹、刘奕畅领衔主演,盛一伦、林乐炫主演,贾冰、黄小蕾、范湉湉特别出演的浪漫爱情电影《多幸运遇见你》在全国各大影院上映。当天,电影同名推广曲《多幸运遇见你》MV也同步上线,温柔的旋律诠释“灵魂契合”的爱情哲学,为春日注入一抹温暖治愈的力量。

MV中,首度曝光电影多场高光戏份:安然和宋恩在海风中写日记寄托思绪的身影相互交织,以及安然和宋恩在屋顶释放压抑的呐喊,二人分别写下“我想见你”的纸条、放飞孔明灯和结尾处二人在湖水

中双向奔赴,都与歌词“你是此生最重要的决定”形成意境呼应,将“互相救赎”的情感张力推向高潮。

《多幸运遇见你》讲述了安然(蓝盈莹饰)与宋恩(刘奕畅饰)如何爱上彼此的奇妙际遇,两个远离世俗、怀揣梦想的失意年轻人在不同时间来到同一所宛如世外桃源的水上学校任教。通过一本神奇的日记,他们展开了奇妙的跨时空交流,在一次次文字与心灵的碰撞中,爱情悄然萌芽。尽管两人的感情之路波折不断,但他们始终坚定地选择彼此,诠释了“多幸运遇见你”的美好与珍贵。



该片由北京开画影业、苍南旅投集团联合投资制作。(杜思梦)